2020 F4E T LR

£ W ¥

AN



PN BT “ RORMA . ERRRRAC . A5 25 ” N HR, ®mikTHAE#E
R, A NRS iR, VISR B A5 5 MEAT A2 1 SOOI B HE
BRI E TR EER, B IRER RS 57 i A J AL 2 2 SCR WE AR
N, B s 2 —— K FE s 2 /T 2020 4F 11 A 13 HAEAR R AT .
WA EZRRE WSS, Ronscin AR A E 0 FBARS A, 38 50 52 A48 1K) B R R
i, EERERESC, et e R R

ReEFRZER
o4 Dk RHDS BOWR BB 0 A T K B OHIER
& W W ORDEE K FREE B EBE W R R

AL
(a3

ReTlEARBH

Rl 1R SR BRI

S AR

BIEHI: EOR EHBE K & & &

HIEEHA: o S ROl

FERTFER PO A Kk BME— B O FER BIRE JnE EEFE 60D
RLEHA: Kgm KA FkR SEE 2N

ZRERH: A A REE ERE KES HesR 2

Zmila . AR A XEEE SEE (6D

THI A K EIREE R

TR A A EEE (16 A

SCLERERHA . (XD K sKEM MR

SCOERECHI . BREW] BER B4ET MR TR BEIE IR RIEE ORI
R 755 RAH

SOLERERH: (LR K EERE RO

SLOLERBAI A RIS ERK KRB KB MAF w77 BEW MR
¥ #rset

SEBRIE A (XD K i Mgk v

SLEBREH R SRR EYEIE DUROR AT W] E4E AR

SOEBRIE A (LR K ElRAE §I

SOEBRIZRCH R Emka aTSH EEE ORI PR Roufs R

B EHCH (B AR T XIBE

Bz 51 R SKREY TR OREOR BRI ELhLL T il R
e tRtAW =BT FRAEm

e EHH: (X)) K W 58S

B aH 0. BUEESE AR BIWT DR EINE Suntt 2R i
ISSGRE *E SRR LA RSH AT (6 A
A KPR (RERE M ESOR M R & EEEE &



B AR

w2 A ok AT CRME 5K BE OBERE W G M AT (4
D

EAARFH: K KIE RO AAE SRS ST (400

a = 4. K Ml EE S = Sk

Ja B fRBE kTR ERLL

Bz % dH: kit R

RS Ny R4 BER OB BRXA BRE EFE @R HER

X £ | B

2020 11 A 13 H (L4 7:45)
1. BIRANY (T #E#EED
2. FhE NRIEATE E T, 28 A N R AN [ 3
3. Jh Mg SEI AR . 28 L T S A AR
4. FRAUFEEA
5. BERAAERKE
6. HHRANERKE
NRRE I N
8. B3 HikY;
9. HEizz) 2 LI

23 "o A R MM
1. RS, JEcHls RIS, s 5. BEE.
2. MR, IRANEFIE .
3. BWILLIERT 30 70 pP Wiy, HU 20 70Bh s
4. ZIIEE R DAL T4, AMidE NS 5 EH %

Hife: 20 A%, %15 A%, FURET, AEEHE) .



5. FEAIFE MRS RS, ER RS, U HEF O A
6. FHA RIEFAT 15 PP EIE LRI

BERSEEEHRS (F)D

= (D 41X X HF— (1) 11X X
= () 42X X HF— (2) 12X X
= (3) 43X X H— (3) 13X X
= (4 44X X h— (4) 14X X
= (5) 45X X H— (5) 15X X
m— (6) 46X X
B (D) 21X X
(D 51X X B (2) 22X X
(2 52X X T (3) 23X X
(3 53X X T (4) 24X X
(= D) 54X X Hh— (5) 25X X
m (5) 56X X & frr 6AX X
B (6) 56 X X 7AX X
= (D 61X X = (D) 31X X
= () 62X X = (2) 32X X
= (3) 63X X = (3) 33X X
== (4 64X X = (4) 34X X
== (5) 65X X = (5) 35X X
5= (6) 66 X X & frr 8AX X
9AX X

N —

#VE: 188 B SN R, BB AR R, B AR S,

F=. WS Eiss %S,

(P h— (2) 015 SN 1201
() 215 TN 2121
h= (5) 335 FhSN: 3533
EFr 6A 05 5 FH5°N: 6A05
EFr 7A 11 5 SN 7A11
[EFr 8A 13 5 Fh5N: 8A13

[ Fx 9A 06 = %M. 9A06




B (3)
= (6)
== (4

Fr

SR

H—5F 100 K
B 100 2K
=5 100 K
HH—4F 100 2K
W A7 100 2K
W =227 100 2K
5T 100 2K
5T 100 2K
= 5T 100 2K
10 /& —2 1 100 K
11 & =4F 100 K
12 & =¥ 100 K
13 —5 1 400 K
14 1= BF 400 K
15 1= BF 400 K
16 1 —=4F 400 K
17 =4 F 400 K
18 W =2 400 K
19 /&— 51 400 K
20 B BT 400 K
21 BE=BF 400
22 =21 400 K
23 BT 400 K
24 B =T 400 K
25 W 42 800 K
26 H1 =11 800 K
27 =21 800 K
28 & . F 800 K
29 = =& 800 K
30 # 55 1000 K
31 # =5 1000 K
32 m—5%F 1000 K
33 ' B 1000 >K
34 & = B 1000 K

O 3 O O v W b

Ne)

9:00

9:40

10:40

11:15

18 5
25 5
09 5

FhiN: 4318
Fh4N: 5625
FhiN: 6409

b4 H3E

1 — 5757 e iz
2 W —2 A e Bk
3BTk

4 78 ki

5 BT e ki
6 HH A arE Bk
7T E =BTk

8 w1 — Tk

9 tf = B 7SO Bk
10 1 =250 ER
11 & =B snnEk
12 B A F S0 Bk
13 E =B snEk
14 & =450 ER
15 1 = B st ER
16 H 2750 ER

9:00
9:00
9:00
10:00
10:00
10:00
10:00
9:00
9:00
9:45
9:45
10:30
10:30
11:15
11:15



HA-12:30  RIGMEEDE L3R

1 ¥ BT L 2%
2 PFETH 3
SHIRT  REIFLLFE

N R

1 H1— 50 K*20 W HEE S 1:00
2 W 50 Aokl 2 7
3 H—5F 200k 1:30
4 = 5F 200 K

5t =5 200 K

6 HH—2F 200 kK

7 v A 200 K

8 = 2zF 200 K

9 = — % 200 K

10 =5 ¥ 200 K
11 H=%7F 200 %k

12 & —2F 200 K

13 B % F 200 K

14 B =41 200 K

15 h =537 4%100 2k 2:50
16 HF =4 F 4%100 K
17 & — B F 4%100 K
18 & — 2 F 4%100 K
19 & =5 F 4%100 K
20 & 1o 4%100 K
21 m =5 F 4%100 K
22 B =& F 4%100 K

N HEE

1 &—BFBkiz 1:00

2 f— L Hkiz 1:00
3E—HFEOER1:00
4 fE— S0 ER 1:00
5 —BFSm0Ek 2:00
6 HH—2FSL0EK 2:00
7 =5 FarE Bk 1:00
8 i =4 ¥ rE ki 1:00



77
100 K (14 A\ 2 4H)
— - = LY *i 75 + AN
1421 1221 6A20 1327 6B15 1522 1135
6A26 6B24 1517 1127 1417 1228 1335
200 >k (11 A\ 2 4H)
— - = g Ein 7N + J\
1332 1424 1533 1228 6B19 1135
1231 6B17 1127 1336 1417
400 K (12 A\ 2 4)
— - = LY *i 75 + AN
1326 1427 1218 6A19 1132 6B14
1527 1224 1119 6B21 1327 1435
MEBRZEAH 13 A—H
1332 1322 1423 1435 1218 1225 6A21 6B19 6B21 1527 1533 1119 1125
SEOER 14 N1 4
1120 1122 1524 1517 6A21 6A18 6B25 6B20 1322 1335 1432 1431 1221
1235
SELTiTE ]
— - = LY *i 75 + AN
h— (1) h— (2) — (3)
h— (4) h— (5) 6A. 6B [H R




100k (14 A2 4D

— - = i i 7N + J\

1415 1116 6B11 1502 6A02 1203 1307

6A14 1215 1104 1305 1409 6B08 1505

200k (10 A 24D

- - = 1Y fi 7N + J\
1308 1406 1104 6B12 1204
6A05 1105 1208 1408 6B01

400 kK (11 AN 24 )

— - = i i 7N + J\
6B04 1204 1106 1305 6A10 1403
1302 1107 1413 6B09 1215

MERkZE 10 N1 H
1307 1308 1408 1415 1212 1209 6B07 6B26 1101 1111

SR 13 AN 14
1203 1210 6A12 6B03 6B10 1502 1506 1105 1106 1317 1314 1407 1414

e

— - = ] 7L 75 + J\

h— (1) h— (2) — (3)

h— (4) h— (5) 6A. 6B [H R




100k (14 A2 4D

— - = il fi 7N + J\
2527 7B18 2220 7A17 2322 2131 2431
7A20 2332 2129 2425 2532 2236 7B24
200k (12 A 24D
- - = LY i 7N + J\
2324 2435 2222 2527 7B20 2134
7B19 2236 2136 2431 2337 2525
400K (12 N24D
— - = il fi 7N + J\
2423 2134 2327 2523 2227 7B26
2524 2224 7B21 2128 2435 2322

10002k 11 A 141
2523 2528 7B17 7A16 2230 2232 2323 2325 2130 2433 2425

MERkE 13 N1 H
2420 2433 2129 2121 2332 2327 2230 2227 7A17 7B18 7B21 2521 2524

SEOER 12 A 14
2533 2522 7B15 7B23 2231 2234 2335 2336 2119 2135 2419 2424

U

— = = Y i N -t AN

= (D = (2) B (3)

= () = (5) 7A7B




100k (13 A 24D

— - = il fi 7N + J\
2501 7B25 2206 2308 2114 7A24 2413
2314 2106 2412 2207 2510 7B09
200k (12 A 24D
- - = LY i 7N + J\
2406 7B03 2105 2501 2202 2306
2114 2417 2209 2308 7B04 2503
400 >k (13 A 24D
— - = il fi 7N + J\
7B10 2310 2211 2416 2508 2110 7A24
2215 2504 2117 2411 2315 7B02

800 K9 N1
2513 2509 7B25 7B10 2215 2310 2311 2418 2409

MERZE 12 N1 A
2413 2411 2102 2105 2209 2208 2306 2314 2514 2510 7B09 7B02

SEOER 13 AN 14
7804 7B11 7A01 2214 2213 2313 2307 2112 2115 2409 2402 2504 2516

U

— = = Y i N t AN

= (D = (2) R (3)

= () = (5) 7A7B




100k (12 A 24D

— - = /g I Ay + AN
3418 8A18 3121 3323 3525 3226
3126 3526 3229 3439 3329 9A13

200 K (11 A 24D

— - = g .. 75 + AN
3127 3533 3421 8A16 3233 3323
3235 3340 3135 3534 3434

400 K (11 A 24D

— - = g .. 75 + AN
3526 3434 3120 3233 8A16 3325
3234 3118 3330 9A13 3438

1000 >k 11 A1 4

8A17 9A30 3421 3432 3223 3225 3119 3130 3539 3332 3325

SEBRE 13 AN 14

3340 3329 3524 3522 3126 3122 3235 3222 3437 3424 8A20 9A30

9A10

SEOER 12 A 14

3525 3522 3331 3320 8A25 9A20 3425 3427 3222 3223 3120 3135

4%100 KFE 77

[1]
=

. N

N\

h= (D | h= (@ | = B3 | = (@) | = (5) | 8A9A HFR




h=%

100k (11 A 24D

— - = /g I Ay + AN
3406 9A01 3315 3505 3138 3211
3515 3103 9A24 3309 3409

200 K (11 A 24

— - = g .. 75 + AN
3111 3216 8A13 3513 3405 3315
3515 3407 3341 3110 8A11

400 X (11 A 24D

— - = g .. 75 + AN
3111 8A10 3401 3306 3505 3208
3308 3513 3202 3110 3416

800K 10 A\ 141

3409 3412 3113 3109 3203 3511 3301 3302 8A03 8AOS5

SEBRE 11 N 1A

3207 3211 3501 3308 3310 8AO5 8A10 3411 3416 3113 3102

SEOER 11 N 1A

9A09 3303 3304 3541 3506 3207 3138 3114 3209 3415 3413

4*100 K% 77

— - = g E 7N + AN
h= (D | F= @ | = 3 | = @ = (5) 8A9A




iy
|

A

100k 12 A2 4

— - = /g +. 75 + AN
4344 4644 4144 4528 4430 4240
4130 4441 4241 4329 4541 4642

200K 12 A24

— - = 1] .. AN + J\
4633 4430 4134 4338 4245 4535
4240 4344 4643 4537 4421 4145

400k 12 N 24

— - = g .. 7N + J\
4242 4643 4537 4435 4141 4330
4429 4137 4326 4238 4633 4531

1000k 12 A 141

4338 4326 4632 4635 4429 4438 4135 4128 4523 4533 4225 4238

P 12 AN14H

4130 4140 4515 4530 4221 4239 4333 4336 4644 4642 4435 4433

SEOBR 12 A14

4238 4236 4543 4521 4135 4144 4444 4439 4628 4629 4345 4331

4*100 K% 77

— - = /g +. 75 + AN
A | Em2¥E | Em 3 | A | mSHE | E—e ¥




100 3k 12 A 2 4H
— - = /g +. 75 + AN
4315 4612 4211 4101 4511 4401
4512 4117 4416 4316 4610 4216
200k 12 N2 4H
— - = g i 7N + J\
4624 4211 4418 4311 4112 4513
4101 4408 4507 4202 4623 4306
400K 12 A\ 2 42
— - = /g +. 75 + AN
4207 4115 4617 4511 4315 4414
4508 4313 4415 4204 4613 4108
800K 11 N1 4
4312 4306 4619 4606 4401 4404 4102 4110 4504 4218 4205
P 11 A1 4
4215 4202 4510 4504 4111 4115 4408 4616 4622 4317 4311
SEOER 11 N 1@
4419 4117 4111 4502 4506 4219 4217 4301 4314 4608 4602
4*100 K% 77
— - = g +. VA + AN
3 | EmSsH | m 1M | e ¥ | m—4¥E | Em28




ar

A

100 3k 12 A 2 4H
— - = LY *i VA + AN
5555 5122 5343 5226 5646 5418
5335 5632 5421 5565 5121 5247
200k 12 N2 4H
— - = 1] +H 7N + J\
5632 5234 5439 5578 5117 5321
5556 5122 5327 5634 5232 5424
400K 12 N 142
— - = LY *i 75 + AN
5424 5234 5635 5349 5133 5517
5350 5123 5523 5445 5225 5629
1000k 12 A 14
5520 5519 5133 5135 5350 5353 5427 5429 5228 5235 5640 5643
Phit 12 A 14
5126 5117 5235 5226 5353 5333 5425 5446 5520 5519 5635 5623
SR 12 N1 dH
5238 5248 5341 5433 5627 5641 5121 5128 5340 5431 5553 5554
4*100 K% 77
— - = LY *i 75 + AN
() | R4 | Ee) | m() | moB) | =)




100 >k 10 A\ 2 4H

— - = LY *i VA + AN
5561 5104 5605 5205 5315
5616 5250 5348 5571 5113

200k 10 A2 4

— - = 1] Ein 7N + J\
5207 5607 5576 5112 5314
5561 5110 5306 5212 5619

400 K 9 N 141

— - = LY *i 75 + AN
5573 5116 5215 5312 5602
5104 5308 5603 5568

800K 5 A 141

5111 5107 5347 5316 5245

Phit 10 A 14

5602 5616 5250 5246 5304 5311 5108 5115 5572 5573

SR 10 N1 A

5206 5409 5604 5612 5140 5115 5307 5313 5502 5577

4*100 K% 77

— - = LY *i 75 + AN
() | mB) | EG) | m@) | Em@) | m(e)




100 K 11 A 14

i
[1]

A

— - = LY *i VA + AN
6134 6442 6225 6338 6625 6576
6323 6644 6531 6125 6440

200K 11 A2 4

— - = 1] Ein 7N + J\
6332 6134 6556 6435 6643
6442 6650 6236 6331 6121 6576

400k 7 N2 4

— - = LY *i 75 + AN

6131 6256 6322 6636 6125 6346 6637

1000 K 10 A 1 4H

6128 6129 6440 6254 6232 6346 6322 6654 6624 6571

Bt 9 A 141

6566 6645 6636 6338 6228 6436 6452 6142 6141

SR 12 N1 dH

6227 6230 6340 6332 6649 6653 6522 6529 6135 6142 6434 6427

4*100 K% 77

— - = LY *i 75 + AN
= —(1) = —(2) = —(3) = —(4) 5 —(5) 151 —(6)




=X

100 K 9 A 2 4H

— - = LY *i VA + AN
6143 6219 6344 6601 6503
6605 6502 6104 6317

200 K 8 A 141

— - = 1] Ein 7N + J\

6118 6210 6311 6115 6607 6502 6319 6603

400 K 6 N 141

— - = LY *i 75 + AN
6608 6316 6118 6603 6148 6343

800K 7 A 14

6117 6107 6210 6313 6307 6602 6648

Phiz 8 A 141

6316 6317 6607 6610 6117 6148 6253 6252

SR 10 N1 A

6503 6606 6601 6312 6345 6253 6247 6419 6105 6147

4*100 K% 77

— - = LY *i 75 + AN
151 —(5) 15 —(6) (1) = —(2) = —(3) 15 —(4)




Bhn (kR Bhin (Rl




